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6月 6日（土）、今年度最初の講座となる第１回 

子ども公民館「理科実験教室 ～ワクワクどきどきサ

イエンス！～」を開催しました。講師は、昨年度に引

き続き、鯉沼敏彦先生です！ 

まずは煙を使った実験で、空気の玉の正体を目

撃 ！その後は段ボールやペットボトルを使って、自

分だけの空気砲と的を手作りしました。白熱した的当

てゲームは大盛り上がり！フォグマシンで「見える空

気砲」をドカンと撃ち合って遊びました。 

最後はみんなで感想をシェアし 、笑顔あふれる楽

しい科学教室になりました！ 

 

講座は段ボール空気砲体験からスタート。風を受け

てみたり、煙で空気の流れを見て空気砲の玉の正体を 

どもたちは興味津々。続いて自分の空気砲を作って、

紙コップを飛ばしたり、的に当てたりして楽しく学

び、煙の輪を飛ばすと大盛り上がり！ 

空気の力を体感しながら、科学の不思議にふれる 

絶好の機会となりました 

公民館

ちびっこ教室 

 子ども公民館 

 6月 11日(木)、乳幼児とその保護者の方を対象とした

「ちびっこ教室」を開催しました。 

第 1回はピアノ教師の清水絵里子先生をお迎えし、 

「リトミック教室」を行いました。 

音楽に合わせて楽しく体を動かす子どもたちの笑顔が 

あふれ、会場は温かい雰囲気に包まれました。保護者の 

皆さんも、我が子とのふれあいを楽しみながらリラック 

スした有意義な時間を過ごしていました。 

WAKUWAKU＜健やか編＞WAKUWAKU <健やか編> 

6月 13日（土）「WAKUWAKU第 1弾《健やか編》」

の第 1回講座を開催しました。講師にダンスインストラク

ターの土屋佳奈先生をお迎えし、「ピラティス＆ダンスフ

ィットネス」を実施しました。 

参加者は体幹を意識したストレッチや音楽に合わせたダ

ンスを楽しみ、心地よい汗を流してリフレッシュしまし

た。本講座は全 4回を予定しており、地域の皆さんの楽し

い学びや生きがいづくりを応援していきます。 

令和８年度



 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役 職 氏 名 所属団体 役 職 氏 名 所属団体 役 職 氏 名 所属団体 

会 長 若松 洋 特別委員 理 事 飯田 武 下豊浦 書記長 郡司 義明 黒磯七区 

副会長 田原 詩郎 東豊浦 理 事 滝田 則孝 鍋掛豊浦 書 記 星 里美 鍋掛豊浦 

副会長 市川 美苗 下豊浦自治公民館 理 事 小泉 信三 黒磯七区 書 記 柾木 茂 青葉台 

理 事 髙久 博行 東栄一丁目 理 事 加藤 誠 下黒磯 書 記 関谷 陸 鍋掛豊浦 

理 事 根本 爲信 東栄二丁目 理 事 福田 兼男 青葉台 書 記 後藤 政人 下黒磯 

理 事 田中 正常 安藤町 監 事 大平 眞雄 日新地区民児協 会 計 三田 茂夫 鍋掛豊浦 

理 事 藤原 節朗 原町 監 事 大森あかね 豊浦小学校 PTA  

令和8 年6 月号（令和 8年 6月 19日発行） 

とようらコミュニティ推進協議会発行 

と

●令和８年度推進委員会(総会)を開催しました

 ５月１５日（金）に推進委員会（総会）を開催し、令和７年度の事業報告、決算報告及び令和８年

度事業計画、予算等が決議されました。  

  

  

 

 

 

 

 

●主 な 議 題 

●令和７年度決算報告 

 収入 2,535,710 円 － 支出 2,014,283 円 ＝ 521,427 円 （次年度繰越金となります） 
 

●令和８年度の主な事業予定 
・豊浦小清掃     7 月  5 日（日） ・ふれあい夏まつり  ８月 22 日（土） 

・スポレクまつり   10 月 18 日（日） ・どんど焼き   １月 9 日（土） 
 

●令和８年度のコミュニティ役員 ※下線の方が改選された方となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

顧問の豊浦小 谷田校長先生、日新中 大塚校長先生 

お忙しいところご参加いただきありがとうございました。 

日


